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Κορωνοϊός -Χιλή: Νοσηλεύτρια παίζει βιολί 
στους ασθενείς για να τους ανυψώσει το ηθικό 
[βίντεο]
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Εκκλησιαστικοί Ύμνοι, Μουσική, Τραγούδια και Χοροί / 
Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα) / Πολυμέσα - Multimedia / Υγεία 
και ιατρικά θέματα

Οι περισσότερες νοσηλεύτριες στη Χιλή, αφού ολοκληρώσουν την πολύωρη βάρδια 
τους φροντίζοντας τους ασθενείς με κορωνοϊό, το μόνο που θέλουν είναι να 
επιστρέψουν στην οικογένειά τους, να φάνε και να κοιμηθούν.

Δεν ισχύει το ίδιο για την Νταμάρις Σίλβα η οποία, δύο φορές την εβδομάδα, όταν 
τελειώνει τη βάρδια της στις 6 το απόγευμα, βγάζει από τη θήκη του το βιολί της 
και επιστρέφει στον θάλαμο. Η 26χρονη περνά πολλές ώρες παίζοντας μουσική 
στους διαδρόμους του νοσοκομείου Ελ Πίνο, στη φτωχογειτονιά Λα Πιντάνα του 
Σαντιάγο.

Προτιμά τα δημοφιλή, λατινοαμερικάνικα τραγούδια, για να αναπτερώσει λίγο το 
ηθικό των ασθενών με κορωνοϊό –κάποιοι από τους οποίους νοσηλεύονται για 
εβδομάδες σε πολύ σοβαρή κατάσταση– αλλά και των εξαντλημένων συναδέλφων 
της.

«Μόλις μπαίνω μέσα τα πρόσωπα των ασθενών φωτίζονται, δείχνουν πιο 
χαρούμενοι. Χαμογελούν και χειροκροτούν», είπε στο πρακτορείο Reuters. Ο 
στόχος της, όπως λέει είναι «να δώσει λίγη αγάπη, λίγη πίστη, λίγη ελπίδα» με το 
βιολί της. «Κάθε φορά, παίζω με την καρδιά μου», πρόσθεσε.

6.000 θάνατοι από κορωνοϊό στη Χιλή
Η πρωτοβουλία της Νταμάρις είναι μια από τις πολλές που έχουν ως στόχο να 
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τονώσουν το ηθικό στις εντατικές και τις μονάδες βαρέως πασχόντων των 
χιλιανών νοσοκομείων. Κάποιοι άνθρωποι γράφουν γράμματα στους –άγνωστους 
σε αυτούς– ασθενείς με κορωνοϊό, ενώ γιατροί και νοσηλευτές τραγουδούν τα 
χρόνια πολλά στα γενέθλιά τους ή χειροκροτούν όσους παίρνουν εξιτήριο έχοντας 
νικήσει την Covid-19.

Στη Χιλή έχουν καταγραφεί περίπου 300.000 κρούσματα του νέου κορωνοϊού και 
περισσότεροι από 6.000 θάνατοι. Νωρίτερα σήμερα, ο υπουργός Υγείας μίλησε για 
«θετικές ενδείξεις» υποχώρησης της πανδημίας, όμως τόνισε ότι η αυστηρή 
καραντίνα θα παραταθεί σε μεγάλο μέρος της χώρας.

Ολες οι ειδήσεις
Ο Καλογρίτσας «καίει» Παππά, Documento και …κάποιον μυστήριο «White 
Porscha»
Σοκάρουν οι αποκαλύψεις για Νίκο Παππά: Εικονικά τιμολόγια 3 εκατ. για ΣΥΡΙΖΑ 
Channel και το Documento
Καιρός: Βροχές, καταιγίδες και χαλάζι από το μεσημέρι -Πού θα είναι έντονα τα 
φαινόμενα [χάρτης] Μπακογιάννης για Πανεπιστημίου: Για να αλλάξει η Αθήνα 
πρέπει να «φάει» ξύλο ο δήμαρχος
Κορωνοϊός: Και τα 36 εισαγόμενα κρούσματα πέρασαν από τον Προμαχώνα -Τα 20 
από την Σερβία
Πηγή: iefimerida.gr – https://www.iefimerida.gr/kosmos/koronoios-hili-nosileytria-
bioli-astheneis-binteo


